
• Online-only most preferred method of 
classroom instruction (48.5%)

• Preferred methods of non-instructional 
and student support services tied (35.7%) 
between in-person only and online only.

• Hybrid modalities garnered the most 
neutral responses.

• More than half of respondents (54%0 
indicated concerns regarding the 
transition back to campus, with issues of 
contracting/transmitting COVID and 
safety protocols and guidelines not being 
followed being primary areas of concern

• To mitigate, most students who 
responded said they’d like to see courses 
remain online for Fall 2021 

• In-person-only least preferred method of 
classroom instruction (47%)

• More non-instructional faculty and 
student support staff in favor of in-
person only (37%).  Classified staff and 
managers were more evenly split on 
modality.

• Hybrid modalities garnered the most 
neutral responses.

• More than half of respondents (63%) 
indicated concerns regarding the 
transition back to campus, with issues of 
safety protocols and guidelines not being 
followed being primary areas of concern

• To mitigate, respondents recommended 
remote work, flexible schedules, and 
proper safety protocols
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